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Document réponses Sciences de I'ingénieur GEIPI 2024

Q1 : Vol stabilisé sans moteur

Q3 : Vol stabilisé motorisé
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2500N - 300N 950N - 450N 2000N - 700N 900N - 800N
Q4: O O O K
1000N - 600N 1500N - 2500N 1200N - 700N 2000N - 900N
Q5 M 0 M 0
Parce que ||er;1|| est Parce que le PUL Parce qu'il faut Parce que la poussée
différahte sifvant 15 vole a I'horizontale compenser un poids de produit une
configuration ou descend PUL qui est différent accélération en vol
suivant la configuration stabilisé

Q6: X O

En Q3, F compense T, et  Parce qu'en version

P., compense P. motorisée (Q3), I'axe
La vitesse de 1 est de I'hélice est
Sorie coastarite; horizontal, la poussée
Le PUL n'a pas besoin de €St horizontale, }e PUL
descendre pour vole donca
entretenir une vitesse I'horizontale
constante
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Parce qu’'en version Parce que dans la version non

non motorisé (Q1) le motorisée (Q1), c'est la
poids du pilote transformation de I'énergie

déséquilibre le PUL, potentielle en énergie

qui perd de I'altitude cinétique qui permet au PUL
en vol stabilisé de produire une portance et

une trainée qui compensent P

1/2




NE RIEN ECRIRE

DANS CE CADRE

Q7: ”?I) - (m$+ MB) 8- I =

v "E‘”'x -Tll;:” c =0 b il gRns i S

Xg =

Mot M b

Q9: at "'"4.""" +..\’___z --\lﬁ.?.a,x

s -2
az 33:- ate y = -40 Tal? Aco wm i R
23 - s L t = ik

QUOy e o (m..+m1,)a_. = m.a
QL E e mon + Tr = 200 x 0,S + 4oo = SO N

7= Seo N

Qi2: S « )
Hhow Tl g v W5 step fup Pe= S KW

Q:Lé: Py= PR % .9 L
A%y - 0,54
¢ 7 a ' O O

8KW < P, < 11kW  11kW < P}, < 14kW 8W < P < 11W 11W < P, < 14W
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(*) Code en binaire Code en décimal | Code en hexadécimal
Code binaire du 1¢er caractére: |@|4|0|0od A o |O -?.6
Code binaire du 2éme caractére: |@|4|4|OA4 |44 |4| A4 6 F
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] 1: e N:'i.?..a.. x% def moyenne (Em) :
ng 22 -4 Ao2? Se somme = 0
Og=03V M v=941 moy ? 0
i =
Nm'.g,: 402.5 qutl.SB mV ON=572 while i <= 40 :
_ . somme = Semme + E[i]
Og=0,05V O ~¥=1015 =4+ 4
Og=50mv O V=488 moy =Semme / 10
return (moy)
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